

ТИП ПРОДУКТУ	Водорозчинна, напівматова, дисперсійна фарба для внутрішніх поверхонь, що містить акрилат.	
	Продукт належить до категорії М1 будівельних матеріалів за викидами шкідливих речовин.	
ЗАСТОСУВАННЯ	Особливо підходить для нових і раніше пофарбованих поверхонь з бетону, штукатурки, шпаклівки, цегли і різних поверхонь з будівельних плит. Підходить для стін і стель, де потрібна стійкість до миття і зносу. Не підходить для дверей, вікон і меблів.	
ТЕХНІЧНІ ДАНІ		
Сухий залишок	Об'ємна частка — при бл. 38 %	
Леткі органічні сполуки (VOC)	Гранично допустима концентрація VOC за нормами ЄС (cat A/a): 30 г/л. VOC продукту: макс. 30 г/л.	
Практичні витрати	Попередньо пофарбована поверхня Шпаклівка та деревоволокниста плита Бетонна Бетонна й поштукатурена поверхня	7 - 10 м ² /л 5 - 8 м ² /л 4 - 7 м ² /л
Щільність	При бл. 1,3 г/мл	
Час висихання +23°C / 50% RH		
- від пилу	Через 1/2 г год	
- нанесення наступного шару	Через 1 год	
	Холод і/або волога уповільнюють процес висихання.	
Розчинник, очищення інструментів	Вода. Робочі інструменти після роботи слід відразу помити водою.	
Блиск	Напівматова	
Кольори	База 1. Фарба входить до тонувальної системи Текномікс.	
Стійкість до миття та зносостійкість	Зносостійкість пофарбованої поверхні є середньою. Стійкість до вологого стирання відповідає класу 2 згідно зі стандартом EN 13300 (ISO 11998). Витримує понад 5000 проходів щіткою, SFS 3755.	
Пакування (availability varies by country)	База 1: 2,7 л, 9 л, 18 л	
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ	Див. паспорт з техніки безпеки.	

ПРАВИЛА ЗАСТОСУВАННЯ**Підготовка поверхні**

Очистіть нові поверхні від пилу та бруду. Вимийте попередньо пофарбовані поверхні засобом для чищення фарбованих поверхонь RENSA SUPER. Відшліфуйте тверді чи глянцеві поверхні до матовості та після цього видаліть пил. Вирівняйте поверхні відповідними шпаклівками із серії SILORA. Відшліфуйте висохлу шпаклівку та видаліть пил.

Ґрунтування

Сталеві поверхні заґрунтувати антикорозійною фарбою FERREX AQUA. На оцинковані поверхні нанести безпосередньо фарбу TELA 20. На інші поверхні можна нанести безпосередньо фарбу TELA 20 або заґрунтувати фарбою TELA 3.

Застосування

Фарбу потрібно ретельно перемішати перед нанесенням. За необхідності фарбу розбавити водою. Фарбу слід наносити валиком, розпилювачем або пензлем в 1 - 2 шари.

Умови застосування

Поверхня, що фарбується, має бути сухою. Під час нанесення та висихання температура навколишнього повітря, поверхні та продукту повинна бути вище + 5 ° C, а відносна вологість повітря нижче 80%. Хороша вентиляція під час нанесення та висихання прискорює процес висихання.

Догляд за пофарбованою поверхнею

Остаточне формування лакофарбової плівки відбувається приблизно через 4 тижні, в нормальних умовах сушіння, після цього періоду плівка стає максимально зносостійкою і жорсткою. До цього часу догляд за пофарбованою поверхнею слід проводити обережно. Пофарбована поверхня може бути піддана легкому чищенню. Під час очищення слід використовувати вологу м'яку тканину або губку. Намагайтеся уникати застосування щітки або абразивних засобів для чищення.

Зберігання

Захищати від морозу.

Вищевказана інформація є нормативною та базується на лабораторних тестах та практичному досвіді. Дана інформація є рекомендаційною, тому ми не можемо взяти на себе відповідальність за результати, отримані у певних робочих умовах поза нашим контролем, а, отже, покупець або користувач зобов'язаний перевіряти придатність нашої продукції для певних засобів та методів нанесення у фактичних умовах нанесення. Ми відповідаємо лише за шкоду, заподіяну безпосередньо дефектами продуктів, що постачаються Teknos. Це означає, що користувач має достатній рівень знань для правильного використання продукту, а також ознайомлений з технічними характеристиками та вимогами з техніки безпеки. Останні версії технічних специфікацій та паспортів з техніки безпеки Teknos знаходяться на нашому сайті www.teknos.com. Усі торгові марки, вказані в цьому документі, є виключною власністю Teknos Group або філій компанії.
